

# 煤气爆燃，巨野一女子严重烧伤 儿子两次走上手术台割皮救母

程建华 菏泽报道  
通讯员 冉姝 罗涛

胡成通，男，1995年4月出生，巨野县凤凰办胡庄村人，现任国网巨野县供电公司运检部变电检修班班员。人生第一次走上手术台，不是为了自己，而是为了母亲。

2022年8月15日晚，正在厨房做饭的胡成通母亲李翠华因煤气意外爆燃，全身烧伤面积达90%，被连夜送往济南市中心医院重症监护室进行抢救，经过两次清创手术，尽管脱离生命危险，但是必须进行植皮手术。由于病人没有自体皮源，要想保证皮肤移植存活率，最佳

选择就是从直系亲属身上取皮。

“从我身上取吧！”听了医生的介绍，胡成通已下定决心。“不行！你还年轻，是家里的顶梁柱，万一手术中出现什么意外……”胡成通要割皮救母，父亲第一个反对。“放心吧，我年轻恢复得快。况且，我是母亲身上掉下来的一块肉，儿子救母亲天经地义。”胡成通说服了想要取皮救妻的父亲。担心母亲会阻止，胡成通又去劝说母亲。

胡成通先后两次走上手术台进行植皮手术，从头部、腿部等3个部位切下自己的皮肤移植给母亲。手术后，胡成通在床上躺了23

天，稍微挪动一下大腿就会传来刺痛感。胡成通回忆道：“那段时间无论身体上，还是心理上都是一种煎熬。”

母亲从重症监护室出来后，胡成通主动学习护理知识悉心照料母亲康复。出院后，胡成通耐心开导母亲重拾生活信心，用实际行动诠释了最美大孝。

“虽然有时候累点，但看到母亲病情一天天变好，脸上出现越来越多的笑容，我觉得一切都值得。”胡成通说。

如今，胡成通的母亲生活不仅能够自理，还可以做些简单的家务，往日的小院又充满了欢声笑语。

## “临境山海经”菏泽店即将启幕 邀您共赴上古奇幻之旅！

马璐璐 菏泽报道

由菏泽市水务集团精心打造的“临境山海经”VR沉浸全感剧场即将于9月16日震撼启幕。这不仅是一场科技与文化的完美融合，更是一次穿越千年的奇幻之旅。

在菏泽这片古老而神秘的土地上，《山海经》的传奇故事悄然苏醒。雷泽的雷鸣、青丘的狐影，那些只存在于古籍中的奇幻景象，如今在“临境山海经”VR沉浸全感

剧场中重现于世。

不同于孤独的VR体验，“临境山海经”支持多人组队探险，最多可达8人同行。在虚拟世界中，不仅可以与队友实时交流互动，还能共同面对挑战，分享胜利的喜悦。这种独特的微社交体验，让冒险之旅更加丰富多彩。

“临境山海经”VR沉浸全感剧场位于菏泽泉水叮咚水世界最东侧，将于9月16日盛大开启，诚邀每一位热爱探险、向往奇幻的朋友前往体验。

## 15天鏖战

# 山东省立医院菏泽医院ECMO技术打赢生命保卫战

李可 菏泽报道

近日，山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)重症医学科成功应用ECMO救治一名急症冠脉综合征搭桥患者。为表示感谢，患者特地为重症医学科团队送来了锦旗。

据了解，该患者70岁，入院时冠脉造影检查显示，患者心脏的三支血管都出现了严重病变，狭窄程度在90%以上，加大了手术操作的难度性。心脏大血管外科成功为患者实施了高风险、高难度的心脏冠脉动脉搭桥术，帮助患者解决了反复胸口憋闷、胸痛的困扰。

术后根据心功能评估，医务人员快速与家属进行有效沟通，医生们顺利地为患者置管上机。运转后患者氧合状况明显改善，快速打通了“生命通道”。

“重症医学科、心脏大血管外



科、手术室等多学科进行全面、细致的抢救，通力合作，经过15天的ECMO支持，患者病情趋向稳定，心功能逐渐好转。”山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)重症医学科副主任医师王东秋表示。

目前，患者已康复出院两个多月，为表达对医护团队的感激之情，患者及其家人特地送来了一面书有“医术神奇转危为安 精心护理痊愈如初”的锦旗。

“谢谢你们，感谢我的救命恩人，是你们精湛医术和精心护理，把我的病治好了，没有你们，就没有我今天的康复，这面锦旗代表了我对咱们医护团队的感谢和敬意。”患者激动地说。

面对患者的感谢，重症医学科医护团队表示，这是他们应尽的职责，也是他们工作的动力所在。他们将继续努力，不断提升医疗技术和服务水平，为更多的患者提供优质的医疗服务。

## 山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院) 封闭西安路一、二号门车辆出入口公告

尊敬的患者朋友：

由于西安路院区新门急诊综合楼二期建设，近期将封闭位于西安路的一号门和二号门车辆出入口。

进入住院一病区(原综合病房楼)患者及家属请从曹州路北一号门入院，从曹州路北二号门(东北门)出院。

进入门诊和住院二区患者及家属请从西安路西一号门入院。

进入急诊的患者及家属请从德重路南门入院。

在此因院区建设改造而对来院患者及家属造成的不便表示歉意！

山东省立医院菏泽医院

2024年9月4日

